
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
Membrii UNTRR beneficiază de servicii dedicate de asistenţă 

juridică pentru contestarea amenzilor încasate în Ungaria 
 
 
UNTRR - Uniunea Naţională a Transportatorilor Rutieri din România, asociaţie 
reprezentativă la nivel de ramură transporturi în România a încheiat un parteneriat de 
colaborare cu Cabinetul Individual de Avocat  “Szántó Á. Zsolt” ce oferă servicii de 
reprezentare şi asistenţă  juridică în faţa forurilor administrative şi judiciare ungare 
şi servicii de consultanţă juridică profesională  în dreptul ungar şi al  U.E. referitor la 
transporturi. 
 
Membrii UNTRR pot beneficia prin Cabinetul  Individual de Avocat  “Szántó Á. Zsolt” de 
servicii juridice pentru contestarea  hotărârilor de constatare a amenzilor  
contravenţionale dispuse  de autorităţile vamale, fiscale şi rutiere din Ungaria împotriva 
societăţilor ce desfăşoară activităţi de transport rutier de mărfuri şi persoane, membri 
UNTRR, pe întreg teritoriul Ungariei şi în punctele de trecere a frontierei: BORŞ  - 
ÁRTÁND –   rutier NĂDLAC – NAGYLAK – rutier , PETEA – CSENGERSIMA – rutier , 
TURNU – BATTONYA – rutier , URZICENI – VÁLLAJ – rutier,  VALEA lui MIHAI – 
NYÍRÁBRÁNY – rutier , VĂRSAND – GYULA – rutier. 

 
De asemenea membrii UNTRR pot primi consultare juridică asupra  actelor 
întocmite în limba maghiară  de autorităţile  vamale ,  fiscale   şi  rutiere  ungare şi 
explicarea conţinutului lor  în limba română. 
 
Pentru serviciile de contestare a hotărârilor de constatare a amenzilor  contravenţionale 
Cabinetul  Individual de Avocat  “Szántó Á. Zsolt” nu percepe onorariu în avans. 
Membrii UNTRR vor plăti către Cabinetul  Individual de Avocat  “Szántó Á. Zsolt”  un 
Onorariu de Succes de 25% din valoarea amenzii recuperate. Lista completă a 
serviciilor juridice oferite de cabinetul de avocatură membrilor UNTRR şi informaţii 
suplimentare pot fi gasite pe www.untrr.ro 

 
Prin acest parteneriat UNTRR vine în întâmpinarea membrilor săi care au nevoie de  
asistenţă juridică în Ungaria. Totodată parteneriatul completează lista de acţiuni 
UNTRR, de sprijinire a membrilor săi în activitatea de zi cu zi. 
 
UNTRR - Uniunea Naţională a Transportatorilor Rutieri din România (UNTRR) este o 
organizaţie profesională şi patronală neguvernamentală, independentă, apolitică, 
fondată în 1990 pe principii democratice, care promovează şi apară interesele 
transportatorilor rutieri pe plan intern şi internaţional, înregistrând de la înfiinţare până 
în prezent peste 13.000 de membri - operatori care efectuează transporturi interne şi 
internaţionale de marfă şi persoane 

http://www.untrr.ro/

